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Megint „nagy fába vágta fej-
széjét” Gerő Marika kolléga-
nőnk. Augusztusban még a 
pekingi Olimpiára készült az 
Olimpia ötpróba nyerteseként, 
most meg egy sikeres pályázat 
vezetőjeként munkálkodik. Lel-
kesen mesélt mindannyiunknak 
a gyerekekre, az iskolára és a rá 
váró feladatokról. Mit kell ne-

künk tudnunk egyszerű halan-
dóknak erről a programról? 

Az előző tanévben pályázatot 
nyújtott be iskolánk a Tempus 
Közalapítványhoz az „Egész 
életen át tartó tanulás” program 
keretén belül. Ez egy nemzetkö-
zi kiírás volt, amit a Comenius 
Iskolai Együttműködések pá-
lyázati forma témakörében hir-
dettek meg. A pályázat beadá-
si határideje 2008. február 15-e 
volt, amit 2006 decemberében 
egy előkészítő látogatás előzte 
meg az angliai Bidefordba. 

A döntés nemzetközi egyez-
tetés után született meg. Au-
gusztus utolsó hetében kaptuk 
meg az örömteli hírt: a Köz-
alapítvány támogatja progra-
munkat. Nemcsak minket érin-
tett ez a jó hír, hanem egy brit, 
egy spanyol, egy olasz és egy 
falkland-szigeteki iskolát is, 
akik hozzánk hasonlóan hozzá-
kezdhetnek a munkához. 

A projekt címe angolul: Your 
Story, My Story, Our story, ma-
gyarul: A te történeted, az én 
történetem, a mi történetünk. 
A két éven át tartó együttmű-
ködés alatt a gyerekek a part-
nerországok kiválasztott törté-
netei nyomán elindulva, felfe-

dezik ezeknek az országoknak 
a földrajzát, történelmét, kultú-
ráját, szokásait, hagyományait. 
Természetesen saját hazájuk-
kal kezdik el először a búvárko-
dást. A kutatómunka végzése 
közben mi is pályázatot írunk 
ki a tanulók számára, melynek 
során kreatív alkotásaikkal be-
mutathatják, számukra mit je-

lentenek a saját, illetve más or-
szágokból származó elbeszélé-
sek. Az elkészült alkotásokat 
kiállítjuk, értékeljük, majd ju-
talmazzuk. 

Ez csak az egyik feladattí-
pus, emellett a külföldi partner 
iskolákkal létrehozunk egy kö-
zös weblapot, ahol megmutat-
juk a gyerekek munkáit, ered-
ményeit, élményeit, sikereit a 
feladatok végzése közben. Ezek 
– egy szintén közösen elkészí-
tett – kis könyvben is megje-
lennek a feldolgozott történe-
tekkel együtt. 

A második év még izgalma-
sabb kihívásokat tartalmaz, 
másféle kreativitást igényel a 
résztvevőktől. A megismert 
történetek közül kettőt vagy 
hármat valamilyen módon meg 
is kell jeleníteni. Szóba jöhet 
báb-, tánc-, színházi előadás 
vagy esetleg számítógépes ani-
máció elkészítése is. A válasz-
tás a gyerekeken múlik. A pro-
jekt megoldása során a tanulók 
ismeretei bővülnek, több téma-
körbe is betekintést nyernek, 
különböző képességeik fejlőd-
nek, önálló ismeretszerzésre, 
problémamegoldásra ösztönzi 
őket. Bővül angol nyelvi szó-

kincsük, ami a kapcsolattar-
tással, a történetek feldolgozá-
sával elkerülhetetlen. Bizonyos 
döntések meghozatalakor kö-
zös nézőpontot kell kialakíta-
niuk, amely megtanítja őket ér-
velni vagy éppen ellenérveket 
felsorakoztatni, kritikát vagy 
ha kell, önkritikát gyakorolni. 
És nem utolsó sorban számító-

gépes ismereteik és az Internet 
használatával összefüggő kul-
túrájuk is fejlődik.

A két év alatt projekt-találko-
zókra is sor kerül, amelyeken 
értékeljük az addig eltelt idő-
szakot, megbeszéljük az előt-
tünk álló feladatokat. Termé-
szetesen szakmai megbeszélé-
sekre, tapasztalatcserére, egy-
más iskoláinak megismerésére 
is sor kerül ilyenkor. 

2009 májusában a mi isko-
lánk látja vendégül a partner-
intézmények képviselőit, amit 
már most nagyon várunk.

Az első év végén majd a 
két éves munka lezárásaként 
Comenius-nap keretén belül 
szeretnénk megmutatni a szü-
lőknek, az érdeklődőknek, a 
város lakóinak, hogy mit és 
mennyit tettünk az „Egész éle-
ten át tartó tanulás” program 
keretén belül. 

Már szeptemberben szem-
tanúi lehettünk az iskolában, 
hogy Marika lelkesedése a gye-
rekekre is átragadt, mindenki 
alkot, dolgozik. Sok sikert, ki-
tartást, türelmet kívánunk min-
den résztvevőnek ehhez a mun-
kához.
Gerő Andrásné és Tné. Dányi 
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